



Lettera di Invito per l'affidamento della fornitura di Carni Bianche Fresche e Carni Suine Fresche per la scuola dell'infanzia, primaria e secondaria di primo grado dei Comuni di Montevarchi, San Giovanni Valdarno e Terranuova Bracciolini

Informazioni rese ai sensi del punto "G. CHIARIMENTI" della Lettera di Invito

RISPOSTE AI QUESITI PERVENUTI ALLA DATA DEL 14/10/2013

QUESITO n.1:

.....al punto M del bando di gara pag. 7, dove si specifica cosa deve essere prodotto per l' Offerta Tecnica,

viene richiesta una al punto a) ...scheda descrittiva del prodotto offerto....deve riportare almeno..le caratteristiche del prodotto, indicazioni del produttore e/o trasformatore, confezione offerta tipologia imballaggio vita commerciale..."..... tutte queste informazioni sono contenute nella scheda tecnica del prodotto, però al punto b) viene richiesta una relazione illustrativa in lingua italiana anche integrata da schede tecniche e depliant che descriva le proprietà rappresentative dei beni oggetto della procedura e le modalità finalizzate a garantire la sicurezza di approvvigionamento"... quindi questo non è una ripetizione di quanto sopra?

RISPOSTA:

- L'offerta tecnica dovrà contenere:
 - a. una scheda descrittiva del prodotto offerto, liberamente redatta dal partecipante e contenente le informazioni minime indicate nella Lettera di Invito;
 - b. una relazione tecnica, che può essere accompagnata da schede tecniche del prodotto, intendendosi per tali quelle schede prestampate che accompagnano i prodotti stessi.Laddove le informazioni contenute nella scheda descrittiva coincidessero con quelle della scheda tecnica, il partecipante è libero di allegare (che è prevista come mera facoltà) anche le schede tecniche alla relazione tecnica ovvero di ritenere sufficiente la scheda descrittiva

QUESITO n.2:

.....per modalità finalizzate a garantire la sicurezza di approvvigionamento.. intendiamo quali sono gli strumenti organizzativi logistici che possediamo per garantirVi la fornitura per tutta la durata dell'appalto? (tipo orario di arrivo, gestione non conformità?...)

sede legale e uffici: Sesta strada Poggilupi 353 - 52028 Terranuova Bracciolini (Ar)

P.Iva e codice fiscale 01288290511

Tel 055/9199225 Fax 055/9198389

E - Mail: info@centropluriservizi.com

E-Mail certificata: centropluriservizispa@lamiapec.it

REA 95762 C.C.I.A.A. di Arezzo - Capitale Sociale € 536.855,55 i.v.



RISPOSTA:

- Per “modalità finalizzate a garantire la sicurezza di approvvigionamento” di cui al contenuto della suddetta relazione tecnica (Punto M., lettera b) Lettera di Invito), si intendono tutti quegli accorgimenti che il partecipante propone al fine di garantire il rispetto degli orari di consegna, la finalizzazione della consegna, e quindi anche gli eventuali interventi correttivi in caso di disfunzioni nella distribuzione

QUESITO n.3:

.....l'importo posto a base di gara per le carni suine fresche è pari ad € 17.420 il prezzo che dobbiamo offrire è quello della carne di suino di filiera corta?

RISPOSTA:

- In riferimento all'offerta economica, e all'importo offerto da indicare, si ricorda che, ai sensi della Lettera di Invito, punto M., lettera a): “Si precisa che la fornitura di carne di provenienza da allevamenti locali costituisce caratteristica qualitativa preferenziale”

QUESITO n.4:

Nella scheda offerta economica delle carni suine fresche vengono indicati nr 4 tagli commerciali: magro per arrosto, arista disossata, coscio, scamerita ed un'unica quantità di consumo presunto annuo (Kg 2600), si chiede, devono essere espressi e formulati 4 prezzi, uno per taglio richiesto? oppure un unico prezzo, intendendosi l'unico prezzo espresso valevole per l'eventuale acquisto di tutti e 4 i tagli commerciali?

RISPOSTA:

- Si ricorda che, in conformità alla Lettera di Invito, il concorrente dovrà utilizzare a pena di esclusione le Schede per l'Offerta Economica Carni Suine debitamente compilate. Come emerge dal modello di detta Scheda, che non può essere modificato, per le Carni Suine Fresche va indicato un unico prezzo valevole per tutti i tagli commerciali elencati.